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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da décima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 

realizada às dezenove horas do dia 12 de junho de dois mil e dezessete. Primeiro 

Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta 

Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI 

Com a total presença dos Vereadores conforme assinatura no livro de presença. 

Cumprimentando os Vereadores e ao público presente o Presidente declarou aberta a décima 

sexta  Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente solicitou à secretária que 

realizasse a leitura da Ata nº 1767. Requerimento verbal do Vereador João Issacard Borba 

solicitando a dispensa da Leitura, requerimento aceito. O Presidente pronunciou: Senhores 

Vereadores, está em discussão a Ata nº 1767.  Não havendo manifestações para retificação, 

a ATA 1767 foi APROVADA. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia 

constou-se:  Oficio nº 24/2017 do Vereador Anibeli Cordeiro e Oficio 125/2017 da Prefeitura 

Municipal.  

Entrada do Projeto de Lei 04/2017 “DISPÕE SOBRE O ESTÁGIO DE ESTUDANTES 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO OLINTO E AUTORIZA A CESSÃO DE 

ESTAGIÁRIOS PARA ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E 

INDIRETA DA UNIÃO, ESTADOS E MUNICÍPIOS”. 

DELIBERAÇÃO DE MATÉRIAS NA ORDEM DO DIA:  

De acordo com o Regimento Interno O Presidente Rinaldo Antonio Pelegrino solicitou ao 

Vice-presidente Anibeli Cordeiro que conduzisse  os trabalhos da mesa  para fazer Indicação 

de sua autoria. 

INDICAÇÃO 16/2017 de autoria do Vereador Rinaldo Antonio Pelegrino, o qual “ Solicita 

ao Poder Executivo Municipal para que providencie a instalação de Placa de 

Sinalização de carga e descarga em frente ao Posto de Atendimento dos Correios”. 
O Presidente  Anibeli Cordeiro solicitou à secretária para fazer a leitura da Indicação, após 

a leitura colocou a Indicação em discussão. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Bem Senhores Vereadores, esse 

pedido foi feito diretamente pelo funcionário dos Correios aqui na Câmara, a respeito de 

uma placa de sinalização para o horário de descarga dos malotes, geralmente tem carros 

estacionados que dificulta o estacionamento. Ele veio aqui na Câmara e fez esse pedido, já 

comentei com o chefe de gabinete hoje a respeito do pedido dele e fizemos a indicação. Seria 

isso Senhores Vereadores.  

A presidência acatou a Indicação 16/2017 e encaminhou ao Executivo para providências. 

O Presidente Vereador Anibeli Cordeiro  solicitou ao Vereador Rinaldo Antonio Pelegrino  

para retomar os trabalhos da mesa  e dar continuidade com a Sessão. 

Não havendo mais matérias para Deliberar o Presidente concedeu a palavra franca aos 

Vereadores: 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Obrigado Presidente, Senhores 

Vereadores. Eu queria deixar um voto de pesar para toda  a família Train, pela morte do ex- 

Vereador, ex-Prefeito aqui de Antonio Olinto, Sr. Jorge Train. Uma pessoa que a gente tinha 

um carinho especial por ele, até pela forma de pessoa que ele era, uma pessoa que tratava 

bem todo mundo, uma pessoa de bastante idade. Formou uma história ao longo da vida aqui  

no nosso Município, uma perca para todo  o meio político aqui do nosso Município. Deixar 

meus votos de pesar para toda a família Train. Seria isso Presidente.   

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Presidente, quero agradecer a 

presença de todos. Uma boa noite a todos, seria isso. 
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VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Senhor Presidente, público 

presente. Quero deixar um voto de pesar a família Train . Seria isso. Uma boa noite.  

CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Senhor Presidente, 

Também gostaria de deixar meus votos de pesar a família Train pelo falecimento de nosso 

colega Jorge. Agradecer a presença de todos, seria isso  Senhor Presidente. Boa noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Boa noite Senhor Presidente, 

Vereadores, público presente. Quero deixar meus votos de pesar a família Train, Sr. Jorge, 

eu fui Vice-prefeito dele em 1988. Ele foi Prefeito pela primeira vez em 1962 e  1965 e dai 

em 1988 eu fui Vice-prefeito dele. Em 1992 eu fui Prefeito. Quero deixar votos de pesar a 

família com todo respeito. Não pude ir no velório mas considerava muito Sr. Jorge.     

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Obrigado Presidente, boa noite a todos, 

quero deixar meu voto de pesar a família Train pelo falecimento do Sr. Jorge, uma pessoa 

que fez história no Município como politico. Agradecer o Prefeito Fábio e o setor de obras 

pela instalação das placas de sinalização na Comunidade do Lavador em frente  ao Correio 

e o atendimento médico. Falta colocar as lombadas, mas as placas já estão lá, então vai sair 

as lombadas. Deixar meus agradecimentos ao Prefeito  e ao Clair Blaskievicz Secretário de 

obras. Seria isso. Boa noite a todos.     

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos. Gostaria de deixar 

meus votos de pesar a família do Sr. Jorge Train ele foi Vereador dessa Casa de Leis e 

Prefeito dessa Cidade. Não é porque ele morreu, pois geralmente quando morre a pessoa se 

torna boa. Eu tinha muita estima por ele, gostava muito dele e que Deus conforte o coração 

de sua família. Seria isso. Gostaria de agradecer a presença de todos.  

 VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Obrigado Presidente, nobres Vereadores, público 

presente. Como todos já comentaram foi uma perca muito grande  para  o nosso Município. 

O tio além de ser por duas vezes Prefeito em 1965 a 1969 e 1988 a 1992, também foi duas 

vezes Vereador de 1977 a 1981 e 1982 a 1988. Uma pessoa que sempre esteve trabalhando 

pelo povo, dava para perceber pela quantidade de gente humilde que estava no velório. Ele 

era uma pessoa humana, cuidava e gostava do que fazia na política. Um voto de pesar para 

toda a família Train que perdeu uma grande pessoa. Quero agradecer o Sr. Prefeito por ter 

acatado meu pedido referente a estrada que liga até o Santuário Nossa Senhora dos Corais. 

No mais desejar uma boa noite a todos.  Seria isso Presidente.     

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Também da mesma forma que os 

Vereadores já comentaram, deixar um voto de pesar a família Train pelo falecimento do Sr. 

Jorge Train pessoa pública, duas vezes Vereador e duas vezes Prefeito. Além de tudo uma 

pessoa muito humilde e humanitária. No sábado quando foi noticiado sua morte, pessoas 

com as quais a gente conversava comentava que ele foi uma pessoa muito humana que 

ajudou muito o povo de Antonio Olinto, independente de Política. Na realidade muito a 

questão social, uma perca para o povo e nós temos que reconhecer os méritos, pois história 

não se faz sem trabalho e ele foi uma pessoa que deixou um legado. Nossos sentimentos à 

família pela perca e o reconhecimento dessa Casa de Leis, dos nobres Vereadores pela pessoa 

que ele foi. Pessoa pública, séria e honesta e humanitária. Que Deus conforte as pessoas que 

ficaram, netos, bastante netos, sobrinhos, enfim a família toda. Também deixar meus 

parabéns a equipe de Antonio Olinto Esporte Clube que ontem fez a final do campeonato em 

São Mateus no Rio das Pedras, foi vice-campeã e representou nosso Município. Nossos 

parabéns a todos que participaram e representaram nosso Município, não pude estar presente, 

me convidaram e eu estava em outro compromisso juntamente com o Vereador Anibeli, em 

um aniversário e não pudemos estar lá na final. De qualquer forma fica nosso 

reconhecimento a equipe que representou nosso Município. Agradeço a presença do Dr. 

Emerson, Devanir, seu Homero sempre presente, Isaias nosso Amigo e desejar boa noite a 

todos.                

Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão 

marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 19 de junho de 2017 às dezenove horas. 


